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Lampiran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
KELAS EKSPERIMEN

Satuan Pendidikan : MIN 2 Kendal

Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester - H1/Ganjil
Materi Pokok - oal Y
Alokasi Waktu : 2 X 35 menit

A. Kompetensi Inti (KI)

1.

2.

Menerima, menjalankan, dan menghargai
ajaran agama yang dianutnya

Menunjukkan perilaku  jujur, disiplin,
tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya
diri dalam berinteraksi secara efektif dengan
keluarga, teman, guru, dan tetangganya

. Memahami pengetahuan faktual dengan cara

mengamati  (mendengar, melihat, membaca)
dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu
tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda  yang
dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat
bermain



4. Menyajikan

pengetahuan

faktual  dalam

bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam
karya yang estetis,

mencerminkan

anak

dalam gerakan yang
sehat, dan dalam

tindakan yang mencerminkan perilaku anak
beriman dan berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar dan Indikator

Kompetensi Dasar Indikator

3.5 | Memahami  fungsi | 3.5.1 | Melafalkan dan
sosial dan unsur menghafalkan
kebahasaan mufradat baru tentang
(bunyi, kata dan oal ¥ (nama-nama
makna) dari teks penyakit) dengan
sangat sederhana makhraj dan panjang
terkait tema: pendek yang baik dan

o) saY) benar.

3.5.2 | Menyebutkan
mufradat yang sesuai
dengan gambar yang
disajikan tentang
oal¥) (nama-nama
penyakit).

3.5.3 | Menerjemahkan
mufradat tentang
oal¥)  (nama-nama
penyakit) maupun
sebaliknya.




C. Tujuan Pembelajaran
Melalui  pembelajaran  menggunakan metode
bernyanyi ini, peserta didik diharapkan mampu:

1.

Melafalkan dan menghafalkan mufradat baru
tentang o2l <Y (nama-nama  penyakit)
dengan makhraj dan panjang pendek yang
baik dan benar.

. Melengkapi kalimat dengan mufradat yang

tepat tentang o=l »¥) (nama-nama penyakit).

. Menyebutkan mufradat yang sesuai dengan

gambar yang disajikan tentang o= Y1 (nama-
nama penyakit).

. Menerjemahkan mufradat tentang ) »¥)

(nama-nama penyakit) maupun sebaliknya.

D. Materi Pembelajaran

1.

Mufradat yang berkaitan dengan tema ol %!
(nama-nama penyakit).

E. Metode Pembelajaran

1.
2.

Metode : Bernyanyi
Pendekatan : Saintifik

F. Media Pembelajaran

1.
2.

Papan tulis
Spidol



G. Sumber Belajar
e Buku Bahasa Arab Ml Kelas 11l KMA 183

Tahun 2019

H. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

Pendahuluan

Guru  membuka  kegiatan
pembelajaran dengan salam
dan mengajak peserta didik
untuk berdo’a.

Guru  memeriksa  kesiapan
serta  mengabsen  peserta
didik.

Guru  menyampaikan tujuan
pembelajaran.

Guru  memberikan  motivasi
dan appersepsi terkait materi
oal ) (nama-nama
penyakit).

10 menit

Inti

a. Mengamati

- Guru menuliskan
mufradat dan maknanya
tentang @l ¥ (nama-
nama penyakit) dipapan
tulis.

- Guru menerapkan metode
bernyanyi pada mufradat
tentang ol <¥  (nama-

40 menit




nama penyakit) dengan
versi  lagu  “lingkaran
kecil”.

Peserta didik mengamati,
menyimak, dan
mendengarkan lafal
mufradat yang diucapkan
guru terkait tema ol Y
(nama-nama penyakit)
dengan lagu.

Peserta ~ didik  menulis
mufradat  terkait tema
oAl aY) (nama-nama
penyakit).

b. Bertanya

Peserta didik diberi
kesempatan bertanya
mengenai mufradat yang
belum dipahami terkait
tema oala¥l (nama-nama
penyakit).

c. Eksperimen

Peserta  didik  secara
bersama-sama  melafalkan
mufradat  terkait tema
oAl ) (nama-nama
penyakit) dengan lagu.

Peserta didik ditunjuk oleh
guru maju ke depan untuk




mempraktikkan mufradat
dengan lagu terkait tema
oAl ) (nama-nama
penyakit).

. Mengasosiasi

- Peserta didik mengartikan
mufradat yang diucapkan
guru terkait tema o2l Y
(nama-nama penyakit).

. Mengkomunikasikan

Peserta didik menjawab
perintah  yang  didengar
dari guru.

Peserta didik diberi
penguatan oleh guru

Penutup

terkait materi yang
disampaikan.
Guru bersama peserta didik
merefleksi hasil
pembelajaran.

Guru memberikan soal
posttest kepada peserta didik.
Guru  memberikan  pesan
positif kepada peserta didik.
Guru menutup pembelajaran
dengan  do’a, kemudian
memberi salam.

20 menit




I. Instrumen Penilaian
1. Penilaian Proses
a. Teknik  :Tes
b. Bentuk : Soal pilihan ganda (berupa
soal posttest)

Kendal, 10 November 2022

Guru Kelas Guru Praktikan

-

/& Rahmatillaily Nurul Aulia Dewi K.
NIM. 1803026040

Mengetahuy,
Kcpala Madrasah




Lampiran Y

(RPP Kelas Kontrol)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Madrasah : MIN 2 Kendal
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas / Semester - 1/ Ganjil
Materi Pokok - ol )
Alokasi Waktu : 2 X 35 menit

A. | KOMPETENSI DASAR & INDIKATOR
Kompetensi Dasar Indikator
3.5 Memahami  fungsi | 3.5.1 Melafalkan dan
sosial  dan  unsur mengartikan
kebahasaan  (bunyi, kosakata terkait
kata dan makna) dari tema:
teks sangat ual Y
sederhana terkait | 4.5.1
tema: Mempraktekka
oAl ) n percakapan
3.6  Menganalisis  unsur sederhana
kebahasaan  (bunyi, tentang nama-
kata dan makna) dari nama penyakit.
teks sangat | 3.6.1 Menirukan
sederhana terkait bunyi huruf
tema: terkait tema:
ual Y ol Y
45  Mendemonstrasikan | 4.6.1 Menuliskan




4.6

tindak tutur memberi kosakata sesuai

dan meminta kaidah huruf

informasi tentang hijaiyah  terkait

nama-nama penyakit. tema:
Menyajikan  hasil oal )

analisis bunyi, Kkata
dan makna sangat

sederhana terkait
tema:

Al Y
dengan
memperhatikan
kaidah penulisan

huruf sambung.

TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui kegiatan pengamatan, peserta didik
dapat memahami fungsi sosial dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata dan makna) dari teks
sangat sederhana terkait tema: ol %) dengan
benar.

Melalui bimbingan guru, peserta didik dapat
mendemonstrasikan tindak tutur memberi
dan meminta informasi tentang nama-nama
penyakit dengan tepat.

Melalui kegiatan pengamatan, peserta didik
dapat menganalisis unsur kebahasaan (bunyi,
kata dan makna) dari teks sangat sederhana
terkait tema: o=l »¥) dengan benar.

Melalui kegiatan berdialog, peserta didik
dapat menyajikan hasil analisis bunyi, kata
dan makna sangat sederhana terkait tema:
@ ¥ dengan memperhatikan kaidah




penulisan huruf sambung dengan tepat.

MATERI

ol Y

METODE

Ceramah, tanya jawab, dan penugasan.

MEDIA/SUMBER BELAJAR

Buku Bahasa Arab Ml Kelas 111 KMA 183 Tahun

2019

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

Melakukan pembukaan dengan salam
dan berdo’a.
Apersepsi dan menyampaikan tujuan
pembelajaran.

Peserta didik mengamati gambar anak
yang sedang berobat ke dokter.

Peserta didik diberi kesempatan untuk
bertanya atau menanggapi.

Guru dan peserta didik membaca sebuah
percakapan tentang o=l «Y) secara
bersama-sama.

Peserta didik membaca kosakata secara
berulang-ulang tentang o) saY).
Peserta didik menjawab pertanyaan
dengan pola "... bl felial ",
Peserta didik menghubungkan kosakata
dengan gambar yang sesuai.




g. Peserta didik membuat kalimat dengan
pola ..o yuil € s o,

h. Peserta didik membaca teks percakapan
tentang o= ¥ lalu menjawab
pertanyaan.

I Peserta didik menuliskan kosakata
tentang o=l ¥ dengan maknanya.

3. Penutup

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan
materi bersama.

b. Guru dan peserta didik melakukan
refleksi, penugasan dan menyampaikan
materi berikutnya.

C. Menutup pembelajaran dengan do’a
kemudian salam.

H. |[PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
1. Spiritual: observasi

2. Sosial: observasi

3. Pengetahuan: tulis, lisan

4. Keterampilan: kinerja, portofolio

Kendal, 10 Oktober 2022
Mengetahui,

Guru Mata Pelajaran

>ty Rahmatillaily




Lampiran Y

KISI-KISI SOAL UJI COBA

Satuan Pendidikan : MIN 2 Kendal
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester - H1/Ganjil
Tahun Ajaran :2022/2023

KOMPETENSI INTI

KI 1:

KI 2:

KI 3:

Menerima, menjalankan, dan
menghargali ajaran agama yang
dianutnya.

Menunjukkan  perilaku  jujur, disiplin,
tanggung jawab, santun, peduli, dan
percaya diri dalam berinteraksi secara
efektif dengan keluarga, teman, guru,
dan tetangganya.

Memahami pengetahuan faktual dengan
cara mengamati (mendengar, melihat,
membaca) dan menanya berdasarkan
rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk
ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan
benda-benda yang  dijumpainya  di
rumah, di sekolah dan tempat bermain.



KI 4: Menyajikan pengetahuan faktual dalam
bahasa yang jelas, sistematis dan logis,
dalam karya yang estetis, dalam gerakan

yang mencerminkan anak sehat, dan
dalam tindakan yang mencerminkan
perilaku anak beriman dan berakhlak
mulia.
KOMPETENSI JENIS
DASAR INDIKATOR SOAL NO.
3.5 | Memahami | 3.5.1 | Melafalkan 6,7,8,9,
fungsi dan 24, 25
sosial  dan menghafalkan
unsur mufradat baru
kebahasaan tentang ) Y
(bunyi, kata (nama-nama
dan makna) penyakit)
dari teks dengan
sangat makhraj  dan
sederhana panjang
terkait pendek  vyang| Pilihan
tema: baik dan benar. | Ganda
wal ¥ [ 3.5.2 | Melengkapi 10, 17,
kalimat dengan 23
mufradat yang
tepat  tentang
w2l Y (nama-
nama
penyakit).
3.5.3 | Menyebutkan 1, 2,3,4,
mufradat yang 5
sesuai  dengan




gambar  yang
disajikan ‘
tentang o) !
(nama-nama
penyakit).

3.54

Menerjemahka
n mufradat
tentang o2l )
(nama-nama
penyakit)
maupun
sebaliknya.

11,
13,
15,
18,
20,
22

12,
14,
16,
19,
21,




Lampiran ¢

SOAL UJI COBA
Berilah tanda silang (X) pada huruf ‘ <, T, atau

2 didepan jawaban yang paling tepat!

/’&
- =
>= 1
=P N . z
N Lol € Aall G ShLl L
T L & w2l G 150) A
@A £
P .
52
=T

&+
f)}’"”‘ > 2 C
==
fi \\\ﬂ
'] |



A\ /\
~f\ A
= ~
s
u

L MERN S % % [
siswa Bahasa Arab il kemieriag RI °~/L:p‘ ¢ 13 L/) GJ\SL:@\ U’

\
BAVY

%
(S

Jika dibaca menjadi... ! ﬁ .

@2 £

o

JRL a

B g

Pl °

oIz

do\
=\



Kalimat tersebut jika dibaca . exs @La? Y

menjadi...

P
2 4 T I

Sare sl Lo umgu\ A

-

%o 3 5 B
W,J W.C

Kata yang bergaris bawah dibaca... u-g«-b L}.T .4

A -

;é;uaf?;:gjt;;xuﬁu.\
A Lo ’CéKoT

-

Arti kata yang bergaris ‘}I ;T °
bawah adalah. ..

A



Pusing .< Sakit perut g
Sakit gigi .> Demam .~

Arti kata yang bergaris ¢\l 2193 J3G L\ Y
/ bawah adalah. ..
Flu .< Dokter .1

Rumah sakit .> Obat . a

Arti kata . oe#é cslol € AbG G el Gy
yang bergaris bawah adalah...

Flu .o Bisul .{
Mual . > Batuk . a

Bahasa Arab dari kata rumah sakit adalah... .\ ¢

%% 70 2 R 7 £
LSA“M R 9‘)-’ N
RIPE s o1
D .2 .
Sk oz

Q.fa;j\ o L é:‘-ﬁa Al



Arti kata yang bergaris bawah é 3) ;éSL:aT 1
adalah..
Bisul . Batuk .|
Demam .> Flu z
Lub ek A3 cglol Y
J\.;,iu R g/)\;ﬂ:/ﬁc\ ;f T
TR ¥
Bahasa Arab dari kata demam adalah... .\ A
CJM‘ o Lo L;ei Al
ﬂ;.;,- ] JL;.L C
Arti dari kata 43 adalah... .\ 4

Flu .o Mual .

Bisul .> Batuk -z

—n



Arti dari kata &} adalah... .Y -

Bisul . Luka .1
Demam .> Flu . a

Bahasa Arab dari kata batuk adalah... .Y\

. i ]
JU&L.J FJC

343;2 .S AR z

gu\ it g ;L, AT
HiL Ja
R RN

Kata yang bergaris bawah € 53; & &lel L .v¢

dibaca...






Lampiran o

KUNCI JAWABAN SOAL UJI COBA

5.V >\ >
foyy z Y iy
z Y >.\Y Al
z v¢ o .V ¢ > ¢
o .Yo I o I .o
z 1 <
C.\V 2.V
TAA oA
>.\4 < .4



Lampiran 1

Daftar Nama Peserta Didik Kelas Uji Coba (IV A)

No. Nama Kode
Y | ADHITYA SULTAN MAULANA ucC -)
Y | AFIANI AULIA RAHMA ucC v
¥ | AINIYA FAIDA AZMI uc -v
¢ | ANINDYA ZIVARA SETIAWAN UC -¢
© | ANIS DWI ARIYANI ucC -
1 | AQILLA IZZATUNISA uc 1
Y | AZIDAN RAKHA ALFALAH ucC -v
A | AZ-ZAHRA DIVA RAMADHANIA NUR AZAM | UC —A
% | FATKHIYYA FAILASSUFA ucC -4
Y+ | HABIBI MAULAYA ALAIKARROJWA uc -\
VY | HUSNIA RANI AZZAHRA uc -
'Y | KHUMAIRA ASSYIFA NOOR FAOZI UC Y
VY | LUTFIANA PUTRI UcC ¥
V¢ | MUHAMMAD ALDY ALFARIZI UC V¢
Yo [ MUHAMMAD RIZKI KAFABIHI uc e
Y1 | MUSLIM NASABURI UucC -1
VY | NAILA SAFIRA Uc —\v
YA | NAUFAL KENZIE UC —\A
Y9 | RAISA DIAN AZZAHRA UucC -4
Y+ | ROSSALIYA SINTA NURLAILA uc -v.
Y) | SEFTARYA AZZAHRA uc -
YY | ZAKI NUR FAIZIN UC -YY




Lampiran Vv

Hasil Uji Validitas pada Soal Uji Coba

No. Soal Iy Itabel Kriteria
\ EER Valid
v 4y 0 Valid
: T ~TidakValid
¢ LVY o Valid
R VYo Valid
: ) | Tidakvaiid |
» o ~Tidakvalid |
A ey | weyy | R
q CTAY Valid
¥ L rod - Tidak Valid |
'\ Y - Tidak Valid |
¥ YoA - Tidak Valid |
\ v NP Valid
v LYoA  Tidak Valid
o LTr - Tidak Valid |




Valid

Valid

Valid

V1 Y
VYV GYVA
A AV
\ 4 v
R V70
Y V900
Y Y L, ra0
Yy LTE
Y¢ -, ¥
Yo — v, 81

Valid




Lampiran A

Hasil Uji Reliabilitas

Reliability Statistics

Cronbach’s Alpha N of Items

AVY Yo




Lampira

n A

Perhitungan Tingkat

Kesukaran Soal

Statistics
Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal
\ Y i ¢ ° 1 % A q s
N | Vald YY YY YY Yy Yy YY YY YY YY XX
Missing
Mean Loy oy [ oan | oa ] e ore [ oAt ] oA e
Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal
" VY 'Y V¢ Vo b VY YA 14 Yo
YY YY YY Xy YY YY Yy Yy YY XY
JAY ,40 AN +,90 AT STA S A W AY AT
Soal Soal Soal Soal Soal
Y\ Yy Yy Yé Yo
YY T Yy YY Yy
¥ JAT 00 »a Tk




Lampiran -

Daya Pembeda Soal

Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal | Soal
\ Y ¥ £ ° 1 v A q Yo
DP oo | w6 XA YA oYY | st | YA YA | oy
Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal Soal
1) 'Y VY V¢ \o bl VWY YA 19 | 8
A YA i YA o E | LYY YA
Soal Soal Soal Soal Soal
AR Yy b Y¢ Ye
,00 YA oYY | =E VA YN




Lampiran Y

Hasil Uji Normalitas Tahap Awal

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov®

Kelas — - Keterangan
Statistic Df | Sig.
. . . \/\V \/\ . .‘\‘1
Nilai I A , , Normal
1l B AN YU | .Y Normal




Lampiran \ Y
Hasil Uji Homogenitas Tahap Awal

- 2 2
H0.0-l—O-Z

Hi:0? # o2

g, =175 _ o,
A 18 !
_ 1310 _
Xg = —— =18187
) 16
SA -
(—=712,81+259,85+37,454+341,12+(-7,52)+48,16
17
=14
SBZ =
689,58+66,09+39,18+94,39+704,48
15
= 10,3
10,3
=-7,35

Fhitung = ————
hitung (_1’4)



Lampiran Y

Hasil Uji Kesamaan Rata-Rata

2 2
2 = (ny —1)s? | + (ny —1)s?,
ny+n,—-2
_ 17 (-1,4)+ 15 (10,3)

18+16-2
_ (-23,8) +154,5

32
S =+/4,08 =2019

t = X1—-X3
Cos[A, T
niy n
_ 81,94 — 81,87
T 20191 1
_+_
18 16
0,07
— 2,019 011
= 0,104
1
t(l_E 0() = t(1.0’025) dk = (18"‘16-2) =
32
tog7s = 2,04

'tu-%“) < Ut < t(lé %)
-2,04 < 0104 < 204



Lampiran ¢

SOAL POSTTEST

Berilah tanda silang (X) pada huruf T, <, T, atau

2 didepan jawaban yang paling tepat!

P ipe—S
AueMis =

E z S
sl ¢ (i,.as\\ G Sl Gy
s TR
| o P .
R A 2 2
JEL s Sz
: ¢ S0 Ak g LY
eI o~ AST T
w2 ,u°:,§ -4 Ma..i
r)jz,w‘ b :L‘J J.x.w‘ .G



el ¢ pes el Gy

Lo e N

\
*\=»

V%
<
(
\C-
{.‘0\
-

Kata yang bergaris bawah dibaca... w-b L}.T .0

-



Artikatayang . ks ol ¢ 4k G chilol G .x

bergaris bawah adalah...

Flu .o Bisul .1

Mual . > Batuk -z
Arti kata yang bergaris bawah ; /} ;é;u,ai Y%
adalah...

Bisul . Batuk .|

Demam .2 Flu . a

Bahasa Arab dari kata demam adalah... . A

° °

o

=

@S

- S

doy
=\

dc}é- ) J\.;ia C

Arti dari kata z - adalah... .4

Bisul . Luka .0



Demam .2 Flu Y

Bahasa Arab dari kata batuk adalah... .\ »

af/f

JU;L . FJC



Lampiran \ o

KUNCI JAWABAN SOAL POSTTEST

j\.&.ﬁ» .S A
Aoty
>3 . Al
R I
‘:;A;?L y— o
Mual . > 1

Flu a \
o~ A
Luka .| !



Lampiran )1

Daftar Nama Kelas Eksperimen dan Hasil Posttest

(nrA)

No. Nama Kode Nilai
Yy | AFAN RIZKI ADI PRATAMA E-) A
Y | ALIFZAENI MANSYUR E -V Q.
Y | ANNISA PUTRI E-YV Yoo
¢ | ARJUNA DAFA SURYA PRATAMA E ¢ A
o | AURORA NUR AMALINA E-° Yoo
1 | FAEYZA AZIZUL MUNA E Yoo
Y | MAULIDA KANA MAZAYA E -V Ve
A | MIRZA UKAIL ATHALLAH E A V.
q MUHAMAD PRIYA BRUNO AL E -1 Ao

SYAKUR
Y« | MUHAMMAD BAGAS AFFANDI E-). Ve
vy { MUHAMMAD DIVAWAHYU E -\ 9.
MUJAHIDIN

'Y | NABHAN ZULFADLLI E Y Yoo

'Y | NADIRA TIFANA PRISA E Y A

V¢ | NADYA KHILWATIN NISA E-¢ A

Yo | NAYARA ALESHA MAHESTRI E Ve Yoo

\1 | RAFIF LUFIAN ATHALLA E -1 Yoo

Y | RIFQI FARID WAJIDI E—-\V Yo

YA | SYAHDU HILL NAHARU DASA E A 9.

WINASIS




Lampiran \V

Daftar Nama Kelas Kontrol dan Hasil Posttest (111 B)

No Nama Kode | Nilai
AHMAD KHOIRUL BASYAR K =) A
AQILA NADHIFA SAPUTRA K =Y T

DONAPUTRI

.

Yo

DONIPUTRA

|
o~

Yo

FABIO AUFA RIZKY

A

HASNAA NAILA QANITAH

I
S| O

T

KALEA NATIFA PUTRI EXTRADA

A

MUHAMAD TAUFIQ ANJANA

D >| <L| S| O] e~ | | —

MUHAMMAD DAVA BASTIAN

I
0| >

—
-

NURIN AZRA HAFFAFA

—
—

RAAGESHWARI CHANDA
NUGRALIA

AN X X ®=IXI=I=
|
<

—| —
Y

'Y | RAMADHANI MAULANA K-VY e
IBRAHIM

'Y | RIMA NURUZZAHWATINNISA' K-Y Ve

V¢ | SHAFA NURUS SYAKIRA K-)¢ .

Ve | SITI MUSTOFIA ULFA K-Ye .

1

VICKY DWIPUTRA

K%

'




Kelas IIT A (Eksperimen)

Lampiran \ A

Hasil Uji Normalitas Tahap Akhir

No. X Z F(z) S(z) |F(z)-S(z)| Ly
) Ve -\,0¥ ey k. Yy
Y \E = oY yo T 2) T oYY
Y Ve —-y,0Y G Y 3T oY Y
¢ A =i 5T WYo¥ skt o5 YAY
o A —i 51 Yoy s o - 3 YAY
1 A =, ,Yo¥v [P & 4 ,V 4y
v Ao = M LYoy 8¢ yYay
A A = v Yoy [P & 4 14y
q 9. 2 «,o0Vvo oY , o Yo
NSy
A q. Y w,oVYo 5+ 1 ,+ Yo
B q. N4 ,ove Sal , Yo
VY \ o ) ed ,AoY \ YV eV
\v \ o Vo 8 ,AeY \ HYEY
\E3 \K V,o 8 ,AeY \ 3 YEY
Vo \ e Vyod yAeY \ yV &V
V1 \ e Vot LAY \ y VeV
\R% \ e Yyt yAeY \ yV &V
VA Vo Vet LAY \ AR

Y NY=Luper >

5 \VAY =Ly



Kelas III B (Kontrol)

No. X Z F(z) S(z) |F(z)-S(z)| Ly
) 0. -,V s 8 e VA
Y T -\, ey Yo i) ¥
Y g -, gV EY Yo Y
¢ T =Yy e §VEY Yo Yy
o A& =4 'V oYY 0 ,VTA
% D =, YT ,0 o O .
v & =% &Y G YT 0 S VTA
A \' =7, &Y O | .0 g TUN
«ASTA
q A SRR ©,0VA A )9
Ve A v, VA ,oVA A )9
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Hasil Uji Homogenitas Tahap Akhir

No. Kelas Il A Kelas 111 B
\ Y. o\
Y \& T
Y V. T
¢ A T
o A Y.
1 A Y.
4 A v
A A Y
q 9. A
\ e 9. A
V) 9. A
VY Yo 9.
\ Y Yo 9.
V¢ Yoo Yo
\o A \ e
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Hasil Uji Independent t-Test

t= X1— X
S| .1
ny np
st = (n1—1)521+ (n2—1)522
i ny+n,—2
s
I B A )
Sl
YYY. VoA e
1 YA N
VLA AV, Y -
X
Yedq,o VYe,q g2




= 13,75

. (18—1)135,9 + (16—1) 249,5
B 18+16—2

87,7 -76,8

= e - 2308
18716

= tiabel < thitung O‘Y Y = thitung L;l-‘ Jj,.a_;-\ e
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Lampiran Y

Lagu mufradat Nama-Nama  Penyakit  versi
“Lingkaran Kecil” untuk kelas eksperimen:
o
(Nama-Nama Penyakit)
Luka = o Demam =  ~
Mual = :).a.:.f» Batuk = JEL
Pusing = %Jia Itu flu = : 3
Sakit gigi = QLZLSU\ ’;T Sakit perut = k| A
Obat = 193 Bisul = 2l

Rumah sakit = aiits
Dokter = C2b

-

Sakit = a3 5

Itulah kosakata penyakit yang dipelajari...
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Catatan Hasil Observasi

No. | Aspek Pengamatan Hasil Observasi
1. | Proses belajar | - Guru kelas 111 A dan
mengajar bahasa | Il B hanya
Arab menggunakan metode
ceramah, tanya jawab
dan penugasan.
- Guru kelas 1l A dan
" B hanya
menggunakan buku
paket saja
- Banyak siswa yang
berbicara dengan
siswa lain  ketika
pembelajaran  sedang
berlangsung.
2. | Keaktifan dalam | - Didalam Kkelas, siswa

proses pembelajaran

kurang aktif terhadap
respon  guru  dan
gaduh sendiri.

Hasil belajar

- Penguasaan  mufradat
kurang optimal
sehingga
mempengaruhi nilai
siswa.




Lampiran YY

Surat Penunjukan Pembimbing

KEMENTRIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI WALISONGO

FAKULTAS ILMU TARBIVAH DAN KEGURUAN

oo J1 Prof. Dr. Hamka Kampus I Ngaliyan Telp. 7601295 Senarang 50185

Senarang, 27 Oktober 2022
Nomor : 1346/Un. 10.3/12/DA.04.09/03/2022

Lamp, -

Hal : Penunjukan Pembimbing Skripsi
Kepada Yth.
Hj. Tuti Querotul Aini, M.S.I

ditempat.

Assalamu ‘alaikum Wr. Wb.

Berdasarkan hasil pembal usulan judul penelitian di Jurusan Pendidikan Bahasa Arab
(PBA), maka Fakultas Thm Tarbiyah dan Keguruan yetujui judul skripsi mat

Nama :Nurul Aulia Dewi Khusniati

NIM  : 1803026040

Judul

SO LS Y1 A1 Ayl 3 At ZAl ot il Dlesa el Ay b el
YAXY/Y XY cubpdt alall Jlas” ¥

Dan memmjuk Tou :

Wassalamu'alaikum Wr. Wh.

a.n Dekan

Ketua Jurusan PBA

Tembusan; NIP. 1975012020

i. Dosen Pembimbing

2. Mahasiswa yang bersangkutan
3. Arsip
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Surat Izin Riset

2 KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
O‘§=‘) UNIVERSITAS ISLAM NEGERI WALISONGO SEMARANG
“I‘? FAKULTAS ILMU TARBIYAH DAN KEGURUAN
YALISONGO J1. Prof. Dr. Hamka (Kampus 11) Ngaliyan Telp, 024-7601295 Fax. 024-7615387 Semarang 50185
Semarang, 4 November 2022
Nomor :5036/Un.10.3/D1/TA.00.01/11/2022
Lamp -
Hal : Mohon Izin Riset
an. : Nurul Aulia Dewi Khusniati
NIM : 1803026040
Kepada Yth.
Kepala Sekolah MIN 2 Kendal
di tempat

Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Diberitahukan dengan hormat dalam rangka penulisan skripsi, atas nama mahasiswa:

Nama : Nurul Aulia Dewi Khusniati

NIM : 1803026040

Alamat : Ds. Jotang, RT 01/03 Kec. Kendal Kab. Kendal
Judul skripsi:

Ay A jaall b A el A3l il jhall e pUR)) ARy yh Adlad
YOXE/Y XYl plall JAS Y A g€l Apadlsy)

Pembimbing:
1. Hj. Tuti Qurrotul Aini, M.S.T

Sehubungan dengan hal tersebut mohon kiranya yang bersangkutan diberikan izin riset dan
dukungan data dengan tema/judul skripsi sebagaimana tersebut diatas selama kurang lebih 1
(satu) bulan, mulai tanggal 7 November —7 Desember 2022.

Demikian atas perhatian dan terkabulnya permot ini p teri

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Tembusan:
Dekan FITK UIN Walisongo (sebagai laporan)
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Surat Telah Melakukan Riset

KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KENDAL
MADRASAH IBTIDAIYAH NEGERI 2 KENDAL
Jalan Islamic Centre Bugangin Telp. (0294) 388807 Kendal 51314
e-mail : minbugangin@gmail com

SURAT KETERANGAN SELESAI OBSERVASI
Nomor: 4 /Mi.11.24.02/PP.00/12/2022

Yang bertanda tangan dibawabh ini :
Nama : H. Musyadad, M.Pd.I
Jabatan : Kepala MI Negeri 2 Kendal
Unit kerja : MI Negeri 2 Kendal

Dengan ini menyatakan dengan sesungguhnya bahwa :

Nama : Nurul Aulia Dewi Khusniati
NIM : 1803026040
Alamat : Desa Jotang RT. 01 RW. 03 Kecamatan Kendal
Kabupten Kendal
Universitas : Universitas Islam Negeri Walisongo Semarang
Judul Penelitian  : G syl g ol Aall ) s sl e ¥ o158 2 e ) U

YoOXTAY XYl pall lall JINiS ¥ A ySall A SUYY

Bahwa Mahasi but telah b by melakukan penelitian sebagimana judul dengan

waktu sesuai dalam permohonan izin riset yang disampaikan kepada kami.

Demikian surat keterangan ini dibuat dan diberikan kepada yang bersangkutan untuk

dipergunakan seperlunya.
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Jawaban Hasil Posttest

00

SOAL POSTTEST NAMG: Ahiog Pytri
 Keldo: 30 ) \
Berilah tanda silang (X) pada huruf ‘, <, T atau 3 didepan jawaban yang paling tepat!

_Jé’iég_j el e g gl u o

SRS RN Y
3t )

R deb il
gt e ges panstu Ly
&+ ) Juz £ |
el .t
’ .
g Jez .z gt Y
Kata yang bergaris bawah dibaca... u;-b g;.' .0

Arti kata yang bergaris bawah adakh... .5ak el € 406 § el i v

Mual X Batuk .- Fhu .o Bisul .!



natto: A F 7 ’ﬂ

SOAL POSTTEST el ! ? b

Berilah tanda silang (X) pada huruf ‘, <, T atau > didepan jawaban yang paling tepat!

...@g_. el ¢ g ¢ St u@

Juz X 8.z Pz ﬂ y &

.‘J
AR, ?rf‘f""'O
wale  gmle gl # 5t K

_._AEA ufo‘.f’b.ﬂ;l—’a‘u@

& - Juz ¢ cﬁ‘%“?-v o

@ . ed(

BE s Juz .z R gl:}l\ ;IX
Kata yang bergaris bawah dbaca... e gjﬁ’j
Arti kata yang bergaris bawah adakh... . ek ol ¢ 4206 § wlgtof u@

Mual % Batuk .z Flo .o Bisul .
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Dokumentasi Penelitian

Pelaksanaan Posttest di Kelas Kontrol (111 B)
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